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 SDÜ Beslenme ve Diyetetik Bölümü Ders Değerlendirme Anket Sonuç Raporu  

Dersin Adı BES 101-Mesleki Oryantasyon 

Anketin Uygulandığı Dönem 2024-2025 Güz 

Ankete Katılan Kişi Sayısı 26 

Anket Sonuçları Değerlendirmesi  Sonuç 

Cinsiyet  Erkek→%92,3 

Kadın →%7,7 

Ders içeriği beklentinizi karşıladı mı? Kesinlikle katılıyorum → %79,6 

Katılıyorum → %23,1 

Kararsızım →%0 

Katılmıyorum → %0 

Kesinlikle katılmıyorum→ %0 

Konuların sıralaması ve yapısı uygun mu? Evet → %100 

Hayır → %0 

Kısmen→ %0 

Ders materyalleri yeterli ve faydalı mıydı? Evet → %100 

Hayır → %0 

Kısmen→ %0 

Dersin güncelliği ve konuların çağdaş sağlık 

sorunlarıyla bağlantısı nasıldı? 

Çok iyi→%80,8 

İyi→%15,4 

Orta →%3,8 

Zayıf→%0 

Çok zayıf→%0 

Dersin beslenme ve diyetetik alanında katkısı 

yeterli miydi? 

Kesinlikle katılıyorum → %69,2 

Katılıyorum → %19,2 

Kararsızım →%11,5 

Katılmıyorum → %0 

Kesinlikle katılmıyorum→ %0 

Öğretim üyesi konuları açık ve anlaşılır şekilde 

anlattı mı? 

Kesinlikle katılıyorum → %100 

Katılıyorum → %0 

Kararsızım →%0 

Katılmıyorum → %0 

Kesinlikle katılmıyorum→ %0 

Öğretim üyesi ders sırasında öğrencilerle 

etkileşimde bulundu mu? 

Evet, sık sık→%100 

Evet, ara sıra →%0 

Hayır→%0 

Zor →%0 

Kısmen →%0 

Öğretim üyesi öğrencilere karşı nazik ve saygılı 

davrandı mı? 

Evet → %100 

Hayır → %0 

Kısmen→ %0 

Öğretim üyesi ders materyallerini etkili bir şekilde 

kullandı mı? 

Evet → %100 

Hayır → %0 

Kısmen→ %0 
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Öğretim üyesi öğrenci sorularına yeterince cevap 

verdi mi? 

Evet → %100 

Hayır → %0 

Kısmen→ %0 

Sınav ve ödevler dersin hedeflerini yansıttı mı? Evet → %96,2 

Hayır → %3,8 

Kısmen→ %0 

Geri bildirim süreci tatmin edici miydi? Evet → %100 

Hayır → %0 

Kısmen→ %0 

Ders değerlendirme kriterleri açık ve anlaşılır 

mıydı? 

Evet → %100 

Hayır → %0 

Kısmen→ %0 

Alınan geri bildirimler öğrenmenizi destekledi mi? Kesinlikle evet → %76,9 

Evet → %23,1 

Kararsızım →%0 

Hayır→ %0 

Kesinlikle hayır→ %0 

Sınav ve ödev yükü dengeli miydi? Kesinlikle katılıyorum → %65,4 

Katılıyorum → %19,1 

Kararsızım →%0 

Katılmıyorum → %0 

Kesinlikle katılmıyorum→ %0 

Yanıtlamayan→ %15,4 

Dersi başkalarına tavsiye eder misiniz? Kesinlikle evet → %61,5 

Evet → %23,1 

Kararsızım →%0 

Hayır→ %0 

Kesinlikle hayır→ %0 

Yanıtlamayan→ %15,4 

Dersin genel kalitesini nasıl değerlendirirsiniz? Çok yüksek→%65,4 

Yüksek→%19,2 

Orta →%0 

Düşük→%0 

Çok düşük→%0 

Yanıtlamayan→ %15,4 

Dersin beslenme ve diyetetik kariyerinize katkısı 

nasıldı? 

Çok fazla→%34,6 

Fazla→%38,5 

Orta →%11,5 

Az→%0 

Hiç →%0 

Yanıtlamayan→ %15,4 

Dersin en güçlü yönleri nelerdir? Öğrenciler genel olarak dersten 

memnun olduklarını belirtmişlerdir. 

Genel kültürün artmasının 

sağlanması, güncel verilere yer 
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verilmesi, dersin etkili olarak 

anlatılması ve sürekli etkileşim 

sağlanması, veri analizi hakkında 

bilgi verilmesi, sağlığın toplumdaki 

etkilerini görülmesi, verilen grafik ve 

makalelerin kaynakçalarla 

desteklenmiş oluşu dersin güçlü 

yönleri olarak belirtilmiştir.  

Dersin geliştirilmesi gereken alanları nelerdir? Öğrenciler genel olarak dersten 

memnun olduklarını ve geliştirilmesi 

gereken yerlerin olmadığını 

belirtmişlerdir. Aşağıda yer alan 

maddeler geliştirilmesi gereken 

alanlar olarak belirtilmiştir;  

➢ Dersin bölüme katkısının 

anlatılmalı 

➢ Konu içeriğinin arttırılması 

➢ Sosyal deney sonuçlarına yer 

verilebilmesi 

➢ Daha güncel yıllara ait 

verilerin kullanılması  

➢ Slaytlar biraz daha kısaltılması 

Dersle ilgili eklemek istediğiniz yorum ve öneriler 

var mı? 

Öğrenciler genel olarak dersten 

memnun olduklarını ve geliştirilmesi 

gereken yerlerin olmadığını 

belirtmişlerdir. Ekstra olarak dersin 

bölüme katkısının anlatılması 

istenmiştir.  

 

 

 

 

 


